## VIRTUALSAMI CIA. LTDA

Ibarra, 16 de octubre de 2012

Ingeniero. RIVERA POSSO ALCIDES NEPTALI Ciudad.-

## De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la compañía "VIRTUALSAMI CIA. LTDA", en sesión de carácter universal realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted Presidente de la Compañía para un periodo estatutario de cinco (5) años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Pública constitutiva de la compañía "VIRTUALSAMI CIA. LTDA", celebrada el día 12 de septiembre de 2012, ante Abogado JOSE FABIAN SIMBAÑA AYABACA, Notario Primero del Cantón Otavalo, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Ibarra el 11 de octubre de 2012.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por la compañía "VIRTUALSAMI CIA. LTDA"

f) Tiga. MAFLA IBUJES AMANDA SILVANA

C.C. 0401501044

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Presidente de la compañía "VIRTUALSAMI CIA. LTDA", que se me confiere según el nombramiento precedente.- Ibarra, 16 de Octubre del 2012

f) Ing. RIVERA POSSO ALCIDES NEPTAL

C.C. 100266121-1

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA Nacionalidad: Ecuatoriano

Dirección: Ibarra, Calles Carlos Elías Almeida 7-29 y Gabriela Mistral

RAZÓN: Yo, ABOGADO JOSE FABIAN SIMBAÑA AYABACA, NOTARIO PRIMERO TITULAR DEL CANTON OTAVALO, dov fe: que las firmas y rúbricas puestas al pie del documento que corresponden efectivamente comparecientes, indicando además, que con la misma acostumbra a legalizar todos los actos уa sean estos públicos o privados .- De todo lo que doy fe.

Otavalo, 16 de Octubre del 2012.



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON IBARRA Razón de Inscripción

RAZON: En esta fecha y bajo la partida Nro. 429 del Libro Registro Mercantil del Cantón, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA VIRTUALSAMI/CIA. LTDA.- Ibarra, diecinueve de Octubre del dos mil doce.- REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1.- Se anotó en el Libro Repertorio con el número 1961, 15:08:30

DR. BAYARDO BENALÇAZAR LARA EL REGISTRADOR

